Практическое занятие 73. Подобие тел. Отношение площадей поверхностей и объемов подобных тел.
https://ege-study.ru/zadanie-8-profilnogo-ege-po-matematike-stereometriya/ -теоритический материал, примеры.
Самостоятельная работа № 9
Тема: «Решение задач на свойства геометрических тел»

1. В прямой треугольной призме стороны основания равны 13, 20, 21 см, а высота призмы равна 25 см. Вычислите площадь сечения призмы проходящего через боковое ребро и меньшую сторону основания.

2. Вычислите длину диагонали прямоугольного параллелепипеда с измерениями 
12, 16 и 21 см.

3. 
В правильной четырёхугольной призме диагональ наклонена к боковой грани под углом 30. Вычислить угол её наклона к плоскости основания.

4. 
В прямом параллелепипеде стороны основания равны 6 см и 8 см и образуют между собой угол 60. Большая диагональ параллелепипеда равна 49 см. Найти площадь боковой поверхности параллелепипеда.

5. 

В прямоугольном параллелепипеда боковое ребро равно 12см, площадь диагонального сечения 180 см, площадь основания 240 см. Найти стороны основания.

6. Основание прямого параллелепипеда ромб с диагоналями 12 см и 16 см. Диагональ боковой грани равна 26 см. Найти объем параллелепипеда.

7. Основание пирамиды прямоугольник со сторонами 12 см и 16 см. Каждое боковое ребро равно 26 см. Найти высоту и объём пирамиды.

8. 
Основания пирамиды равнобедренный треугольник со сторонами 10,10 и 12 см. Боковые грани образуют с плоскостью основания равные углы 45. Найти высоту и объем пирамиды.

9. 


Основание пирамиды прямоугольник, площадь которого равна 1 м. Две боковые грани перпендикулярны к плоскости основания, а две другие образуют с ним углы 30 и 60. Найти объем пирамиды.

10. 
Основание прямого параллелепипеда параллелограмм со сторонами 8 см и 32 см и острым углом 30 Большая диагональ параллелепипеда равна 40 см. Найти объём параллелепипеда и площадь его поверхности.

11. 

Основание пирамиды прямоугольный треугольник с катетом 5 см и прилежащим к нему углом 30. Боковые ребра наклонены к плоскости основания под углом 60. Найти объем пирамиды.

12. Стаканчик для мороженого имеет форму конуса, его глубина 12 см, а диаметр верхней части 5 см. В него поместили две ложки мороженого в виде полушарий диаметром 5 см. Сравнить объёмы стаканчика и мороженого.

13. Сколько кожи пойдет на покрытие футбольного мяча радиуса 10 см. На швы прибавить 10 % от площади поверхности.

14. Радиус основания цилиндра 3 см, а его высота 8 см. Найти длину диагонали осевого сечения и угол её наклона к плоскости основания цилиндра.

15. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 26 см, а его образующая 24 см. Найти площадь основания и объем цилиндра.

16. 
В цилиндре проведена плоскость, параллельная его оси и отсекающая от окружности основания дугу 60. Высота цилиндра 15 см, расстояние от секущей плоскости до оси цилиндра 3 см. Найти площадь сечения.

17. Радиус конуса 5 см, а его высота 12 см. Найти образующую цилиндра, площадь осевого сечения, площадь поверхности и объём конуса.

18. Найти объём конуса, если его высота 3 см, а радиус 1,5 см.

19. 

Найти высоту конуса, если его радиус 4 см, а объём 48 см.

20. Найти площадь поверхности и объём шара радиуса 4 см.

21. 
Найти радиус шара и площадь поверхности, если его объем равен 113,04 см.

22. 

Найти радиус шара и его объём, если площадь поверхности шара равна 64см.
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Bonpocsr & riase VII

KakuM COOTHOLIEHMeM CBA3AHHI oGbeMbr V, u V, ten P, u P,, ecam:
a) Teno P, comepxutca B Tene Py

6) kaxzoe ua Tex P, u P, cocraBieno ua n ky6os c pe6pom 1 cm?
Kakylo qacTh 00beMa ZaHHOH IPAMOI TPeYTOIbHOM TPUMEI COCTABIA-
eT 06beM TeyroIbHOM MPUAMEI, OTCEYCHHOH OT AAHHOH IUIOCKOCTHIO,
npoxoAsmiel Yepes cpejHMe JMHMH OCHOBAHMIH?

Hamennrcs au 06beM MMIHHADA, €CJIM JHAMETD ero OCHOBAHUSA YBeJH-
unTh B 2 pasa, a BHICOTY YMEHbUIMTH B 4 pasa?

Kak M3MeHUTCS 00beM MpABMJIbHON MMPAMUAbI, €C/IH e BEICOTY yBe-
JMYUTE B n a3, 4 CTOPOHY OCHOBAHMS YMEHBIIMTh B 7 pas?
OCHOBAHMAMH ABYX NHPAMHJ C PABHBIMH BBICOTAMM ABJIAIOTCS YeThi-
PEeXYroJBHMKA C COOTBETCTBEHHO DABHBIMH CTOpOHAMH. PaBHBI i
OGbeMBI aTMX THpPaMuA?

Kax OTHOCATCS 0OHEMbI IBYX KOHYCOB, €CI MX BHICOTHI DABHEL, & OT-
HOIIEHMe PaNMyCOB OCHOBAHMI PABHO 27

M3 KAKMX TeJ COCTOMT TeJIo, MOJIy4eHHOe BpalleHueM paBHOGeAPeHHO
Tpamenuu BOKPYr G0ibIlIero ocHosaHus?

OAMH KOHYC MOJy4YeH BpalleHHeM HepaBHOOeAPEHHOrO NPAMOYTOIbHO-
TO TPeyroJbHMKA BOKDYI O[HOTO M3 KATETOB, & APYTOil KOHYC — Bpa-
IIeHWeM BOKDYT APYToro karera. PaBHbI Ju OGbeMbI 9THX KOHYCOB?

JlMaMeTp OXHOrO mapa paBeH DAmMyCy APYroro. Uemy DABHO OTHO-
menue:

a) pagMycoB 9THX IIAPOB;

6) 0Gbemos mapos?

CKOJBKO HYKHO B3ATH IMApOB paguyca 2 cM, 4ToGI cymMMa HMX 00B-
eMOB paBHANACH OObeMy mapa pagmyca 6 cm?

Bo CKONBKO pa3 ofbeM Iapa, OMMCAHHOTO OKOJO Kyba, Goibime o6s-
eMa mapa, BIMCAHHOTO B 9TOT e Ky6?

Kak MIMEHHTCH IIOmAZb chepEl, eCH ee PAZAYC:

a) ymeHbmHTH B 2 pasa; 6) yBeauuuTsh B 3 pasa?

OTHOWeRMHe 06BeMOB ABYX MAapos paBHO 8. Kak OTHOCATCA miomagn
BX mOBepXHOCTeit?

B KAKOM OTHONIEHME HAXOAATCH 0OHEMEI ABYX MIAPOB, €C/H ILIOMALH
HX TOBEPXHOCTeil OTHOCATCH Kak m” : n?
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